

《“漯河晚报社区行”活动启动》后续

社区书屋建成 即将免费开放



淞江芳园西区的社区书屋已经建成。

本报记者 吴艳敏 摄

本报讯(记者 吴艳敏)4月30日,本报05版刊发了将在淞江芳园西区举办“漯河晚报社区行”活动的报道。在活动中,为了丰富小区居民文化生活,漯河日报社和康汇物业决定共建社区书屋。

5月20日,记者在小区门口的书屋看到,一排排图书整齐地排列着,墙上贴着“书籍是人类进步的阶梯”等标语。

据了解,康汇物业专门腾出一间约20平方米的办公室作为书屋,并重新对墙体进行了粉刷,购置了书架和桌椅。书屋在建设过程中,引起社会关注,5月9日,漯河小学师生捐赠了2000多册图书。

小区居民得知消息后,纷纷表示要捐赠书籍。居民刘女士告诉记者:“小区

里有一间这样的书屋非常好,在家门口就可以看书学习了。非常感谢报社和物业,作为小区居民,我也准备捐赠一些书籍,和大家一起看书学习。”

书屋建成后,物业工作人员向居民们征集书屋名字,不少人在微信群里发表意见。“三味书屋”“梦想苑”“书香书屋”“芳西书屋”……经过大家热烈讨论,最终书屋被命名为“向阳花书屋”。

物业公司有关负责人说:“小区的孩子比较多,向阳花是向日葵的别称,可以形象直观地让人联想到孩子的笑脸,让人充满希望。”

书屋建设已经完成,不少居民询问什么时候可以使用。记者了解到,本周末活动当天,书屋进行揭牌仪式后,将免费对居民开放。



聋哑男子迷路 辅警助其回家

本报讯(记者 杨淇)“一位聋哑人迷路了,幸亏遇到辅警帮助,为他们点赞。”5月17日,家住市区辽河路的刘女士对记者说。

5月17日下午5点,刘女士经过市区嵩山路与辽河路交叉口附近时,看到几名辅警围在一位男子身边。“我走近后发现那名男子是聋哑人。”刘女士说,男子迷路了看上去很着急,几名辅警耐心拿着纸笔和男子书面交流。

“那几名辅警的做法让我很感动,他们的行为也得到附近群众的

称赞。”刘女士说。

记者了解到,刘女士所称赞的辅警名叫刘鑫、武帅、徐潇楠。5月17日下午,执勤的刘鑫看见一名男子推着自行车在路口来回踱步,便上前询问是否需要帮助,发现男子是聋哑人。

随后,刘鑫找来纸笔与男子沟通,得知了男子的姓名和住址。刘鑫和同事为男子手绘了回家地图,并进行了标注。

“当天下午6点多,我们得知那位男子已经安全到家。”刘鑫说。

鞭陀爱好者 竞技展风采

本报讯(记者 李林润)5月18日,“2019周口市第四届鞭陀交流赛”在周口市商水县体育中心举行。我市53名鞭陀爱好者在此次交流赛上取得团体一等奖、最佳组织奖、个人竞赛一等奖等多个奖项。

此次交流赛的团体项目上,我市长杆鞭方阵、陀螺舞方阵、召陵皮鞭方阵先后出场,动作整齐划一,鞭声齐鸣,得到不少观众及参赛选手的阵阵掌声。在下午的个人单项竞赛中,盛爱琴、朱全岭夫妻用花鞭舞龙争得一等奖。李存红的秧歌花鞭获得二等

奖。张连营打准出手不凡,鞭到纸断,也获得相应奖项。

漯河市鞭陀协会会长左武善向记者介绍,在此次交流赛,我市鞭陀爱好者共取得各类奖项6个。“这些奖项的取得,可以说是我市鞭陀运动迅速发展的缩影。”



2019年“公益体彩 快乐操场”启动报名啦

2019年“公益体彩 快乐操场”河南省报名工作正式开始啦。

“公益体彩 快乐操场”是国家体育总局彩票管理中心于2012年开始在全国范围内推出的一项中国体育彩票品牌公益活动,主要为贫困边远地区体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材物资及公益体育课,培养孩子们的健康理念和健身意识,传播体育彩票关爱未来的责任意识,传播“公益体彩 乐善人生”的理念。

今年的“公益体彩 快乐操场”活动从5月16日开始报名,河南省总的捐赠学校数量为25所。到今年年底,“公益体彩 快乐操场”在河南省捐助的学校总数将达到182所。

在启动仪式上,河南省体育彩票管理中心书记王海新介绍,需要报名的学校可以登录河南体育彩票网,2019年“公益体彩 快乐操场”报名平台进行报名。报名时,需要按照报名页面要求,准确填写各项信息。2013年河南省开展此公益项目以来,6年时间已为河南省18个地市的157所乡村学校送去了体育器材和设施,受益师生达到5万人。为孩子们送去了体育彩票的关爱,圆梦孩子们的快乐、健康童年。

据悉,2019年“公益体彩 快乐操场”报名时间是5月16日~6月16日,只要是省内体育器材真正匮乏的

公立小学都可以申请,熟悉学校情况的爱心人士也可以帮助申请。2019年我省的“公益体彩 快乐操场”整个活动包括网络报名、学校评选、入选学校实地考察、设备采购配送、捐赠器材等5个阶段的工作。网络报名结束后,经筛选和实地考察,获赠学校名单将在7月初通过河南体育彩票网、河南体彩官方微信等对外公示。9~10月份,捐赠器材将会陆续送到获赠的学校。

据了解,从2017年开始,中国体育彩票明确了“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标。河南省体彩中心开展惠及大众的各类公益活动,包括公益资助类“体彩助莉”、“中国体育彩票·新长城助学基金”、关爱环卫工人、公益植树、资助孤残儿童、帮扶孤寡老人、爱心送考、帮助困难群体等,为大家送去公益体彩的关爱。体彩



图片新闻



5月17日下午,源汇区交通路社区组织辖区家中儿童开展了“六一我做主 端午我进步”为主题的手工活动。

本报记者 张玲玲 摄